

## Errata

佐藤田鶴子, 他 4 名: 新経口用セフェム剤 cefcamete pivoxil の実験的感染ウサギ下顎骨移行 —マクロオートラジオグラフィーによる検討—. Chemotherapy Vol.42 No.8 : 931~937, 1994

上記論文は編集作業上ミスが生じたのでここにエラーターを掲載致します。関係各位にご迷惑をお掛けしましたこと深くお詫び致します。

ページ	行	挿入文字
931	右段上から 2 行目に挿入	I. 実験材料と実験方法
	次の行に 1. を挿入	
	右段下から 9 行目 2. を挿入	
	同上 3 行目 3. を挿入	
932	左段上から 15 行目に 4. を挿入	1. 使用薬剤およびその調整 2. 使用動物 3. 顎骨感染ウサギの作製 4. 生物学的測定法 5. 薬剤濃度測定法 6. データの解析 7. マクロオートラジオグラフィー 8. 血液中放射能濃度測定
	左段下から 13 行目に 5. を挿入	
	同上 10 行目に 6. を挿入	
	同上 7 行目に 7. を挿入	
	右段上から 9 行目に 8. を挿入	
932	右段上から 17 行目に挿入	II. 結 果
	次の行に 1. を挿入	
935	右段下から 11 行目に 2. を挿入	1. 血清中および組織内濃度 2. マクロオートラジオグラフィー
	右段上から 8 行目に挿入	

## Errata

渡辺 彰・本宮雅吉・賀和敏博・他 20 名: 慢性気道感染症反復憎悪例に対する ciprofloxacin 単独, erythromycin 単独及び併用療法の比較試験成績。Chemotherapy Vol.42 No.10 : 1194~1201, 1994

ページ	行	誤 正
1198	右段 ↑ 4 行目	(A 群) → (B 群)
1198	右段 ↑ 2 行目	(B 群) → (A 群)